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Over 2000 active Minority Job Seekers each year

97% of our job seekers are Candidates of Color

73% have 3-5 yrs or more of teaching experience

63% have advanced degrees

52% have 3-5 yrs or more of administrative experience

43% are Certified Teachers/Administrators



by Degree
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MA | Ed.M | MBA | MFA | M.Div.
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by Race | Ethnicity
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by Years of Experience
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